

## CITY of BETHEL

P O Box 537 • Bethel, Alaska 99559 543-2297 — Area Code 907

CITY OF BETHEL RESOLUTION # 164

A RESOLUTION IN SUPPORT OF THE RETENTION OF THE AREA STATE TROOPER "F" DETACHMENT.

- WHEREAS, crime control and prevention are essential programs within the Lower Yukon-Kuskokwim region, and
- WHEREAS, the rate of crime within the region was higher prior to the establishment of the present Alaska State Trooper "F" Detachment, and
- WHEREAS, the City of Bethel is located within the Lower Yukon-Kuskokwim region, and
- WHEREAS, The City of Bethel recognizes the housing of the "F" Detachment to be substandard in state standards, and
- WHEREAS, The Alaska State Trooper "F" Detachment will be removed unless the status of housing is improved.
- NOW THEREFORE LET IT BE RESOLVED, that the City of Bethel supports the development and establishment of adequate housing for all the members of the Alaska State Trooper "F" Detachment and be it further resolved that the City of Bethel supports the retention of the "F" Detachment pending the accomplishment of housing improvements.

PASSED AND APPROVED by the City Council of Bethel this 28th day of January, 1976.

Colward Hoffman St.

Rebecca Jhelson